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лу автотранспортних потоків у часі: дорожні розв’язки; реверсивний рух; розширення доріг; 
«розумні» світлофори. Крім того, в умовах Іпйшігу 4.0 та 8осіе!у 5.0 виникають нові методи 
подолання перевантаженості автотранспортних шляхів. Одним з них є перехід на безпілот
ний транспорт. Наприклад, у Піттсбурзі розгорнуто адаптивну систему управління рухом 
Карій Р іо^ ТесЬ, розроблену дослідниками з Інституту робототехніки Університету Карнегі- 
Меллона. Їх технологія 8игїгас використовується на 50 перехрестях, і з моменту запуску вона 
скоротила час очікування сигналів на перехрестях до 40%, час у дорозі в місті скоротилося 
на 25%, зупинки -  на 30% а викиди транспортних засобів знизилися на 20%. Альтернатив
ним рішенням проблеми завантаженості транспортних шляхів може стати перехід автовлас
ників на більш компактні види індивідуального транспорту, які мають ряд переваг. Мова йде 
як про класичні велосипеди так і про більш інноваційні розробки (гіроскутери, сігвеї).

На основі викладеного, можна підсумувати, що нині існує чимало способів вирішення 
проблеми заторів. Необхідними є лише бажання людей та влади, підтримка на законодавчо
му рівні, а також запровадження в транспортну систему нових розробок. Позбутися транспо
ртних заторів в містах неможливо, не змінивши соціальні стереотипи.
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МЕТОДИЧНІ ПІДХОДИ ЩОДО ОЦІНКИ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ
ПІДПРЄМСТВА

Подальший розвиток економіки країни залежить від розвитку підприємств і від їх здат
ності конкурувати на світовому ринку. Для виживання в конкурентній боротьбі та досягнен
ня домінуючих позицій в галузі необхідно вибрати оптимальний метод оцінки конкуренто
спроможності підприємства на ринку, вдосконалити процес управління конкурентоспромож
ністю підприємства.

Визначення рівня конкурентоспроможності підприємства є початковим моментом пла
нування діяльності та розробки стратегії конкуренції підприємства. Дослідженню теоретич
них та практичних питань визначення сутності конкурентоспроможності підприємств, мето
дів її оцінки та підвищенню присвячено багато робіт вітчизняних та зарубіжних вчених.

Щоб отримати достовірні результати, при оцінці рівня конкурентоспроможності підпри
ємства, необхідно дотримуватися таких основних принципів, як: об’єктивність, системність, 
комплексність, оптимальність, динамічність, безперервність.

Аналіз міжнародного досвіду, свідчить про те, що у практиці існують наступні методи 
оцінки конкурентоспроможності підприємств [1]: метод, що ґрунтується на теорії ефективної 
конкуренції, метод, що ґрунтується та теорії конкурентних переваг, метод оцінки конкурен
тоспроможності підприємства на підставі рівня фінансової стійкості підприємства, метод, що 
заснований на комплексній оцінці фінансово-господарської діяльності підприємства, метод 
визначення конкурентоспроможності підприємства -  бенчмаркінг, метод різниць, метод ба
лів та метод рангів.

Усі існуючі методи оцінки можна класифікувати за такими ознаками: за ступенем охоп
лення аспектів функціонування підприємства; за формою вираження результату оцінки.

Залежно від ступеня охоплення аспектів функціонування підприємства методи оцінки 
поділяються на спеціальні й комплексні. Спеціальні методи -  методи, що дозволяють оціни
ти конкурентоспроможність підприємства за окремими аспектами його діяльності -  вироб
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ничому, інноваційному, маркетинговому, фінансовому тощо. Комплексні методи базуються 
на комплексному підході до оцінки конкурентоспроможності підприємства [2].

Виходячи з дослідження методів оцінювання конкурентоспроможності підприємства 
можна зробити висновок, що для вітчизняних підприємств доступ на світові товарні ринки 
можливий лише тоді, коли виробники пропонують споживачам якісну продукцію, оновлю
ють її та знижують ціни за рахунок упровадження інноваційних технологій та науково- 
технічних розробок, тобто за рахунок підвищення рівня конкурентоспроможності підпри
ємств і продукції. При значній кількості методик загальним недоліком більшості проаналізо
ваних методів оцінювання конкурентоспроможності підприємств, за винятком матричних, є 
статичність оцінки конкурентних позицій підприємства, порівнюючи з іншими суб'єктами 
господарської діяльності, й те, що отримані результати можуть залишатися актуальними ли
ше на короткі проміжки часу.
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